

今年7月,俄罗斯一经济类大报发表了一篇题为“阿芙多托尔不会得逞”的文章,披露俄罗斯汽车制造业联合写信要求政府取消对阿芙多托尔汽车厂的独家优惠政策。该汽车企业设在加里宁格勒、组装中国奇瑞汽车,俄汽车行业视它为近期暴发致富户;所谓“独家优惠政策”,是指散件组装奇瑞汽车免除关税。

9月,俄罗斯政府能源与工业部、经济与贸易发展部有关官员公开表态,认为不取消阿芙多托尔汽车厂的特殊地位和优惠,就不利于俄罗斯汽车工业的发展,决定停止批准包括中国奇瑞在内的国外汽车企业在俄设组装厂。据报道,俄海关总署研究确认,组装成整车的进口散件必须按整车缴纳关税,要求阿芙多托尔汽车厂补交20亿卢布(约合8000万美元)的关税。

上述信息显示,我国汽车散件出口俄罗斯,在俄境内组装被亮红灯,遭遇重大麻烦,在我国汽车行业引起较强烈反响。

10月10日,从俄罗斯传来消息,俄政府在其网站上宣布,对进口用于组装汽车的零配件实行长期免除关税的措施。然而,这是一则被误读了的利好消息。“组装”汽车有一个十分明确的限制词,即对用于“工业化”组装的进口汽车散件,继续执行零关税。

按俄罗斯政策,“工业化组装”包括焊接和喷漆工序,零部件国产化程度不低于30%。俄罗斯有关规定,如果将汽车的发动机、底盘和车身放在一起进口,就要按整车缴纳进口关税。目前俄罗斯对汽车整车进口征收25%的关税,直接销售的汽车零配件的进口关税税率为15%。

中国汽车企业,包括组装中国奇瑞汽车的阿芙多托尔汽车

俄罗斯「打压」中国汽车吗

企业,以零部件的形式将发动机、底盘和车身分别报关,通关后再集中起来进行组装;在俄政府眼里,中国奇瑞汽车组装都没有焊接和喷漆工艺程序,享受不到零关税的优惠待遇,是完全应该的。申请在俄设立汽车组装的印度、巴西和泰国等几个国家的汽车企业,也是同样的原因,被一纸禁令挡在俄罗斯境外。

俄罗斯政府“打压”外国汽车在他们境内组装,根本原因是保护本国汽车工业,这是不言而喻的。俄政府制定了一个到2020年的汽车工业发展战略,继续支持最大的拉达汽车厂,力求保住目前30%的市场份额。俄海关对奇瑞汽车散件设置障碍,造成不能按时通关,阿芙多托尔汽车厂提出赔偿诉讼,能否得到法律上的支持,也是一个未知数。

在对“工业化”组装汽车实行免税措施前,俄罗斯政府批准,同美、欧、韩系汽车已经签下17亿美元的汽车组装协议。俄政府的倾向性还是相当明显的。拉达汽车的股东正考虑将部分股份转让给西方汽车巨头。

我们应该理性地看待俄政府的“打压”措施,他们提倡“工业化”组装,国产化指标,其宗旨是希望用市场换技术;他们实行的零部件散件进口关税差别税率,是为了防止逃税或变相逃税;他们现阶段推行的汽车发展政策,与我们实施的政策何其相似。

“莫斯科不相信眼泪”。用俄方的观点,“中国汽车没能给俄罗斯带来技术,在俄得不到政策优惠也是正常的”。其实,除了“工业化”组装,整车进口俄罗斯,也不失为重要一着。今年3月启动的“俄罗斯中国年”开幕式后,中俄双方签定了5000辆天津威志轿车的出口合同。俄罗斯人认为威志就是一款被认证不错的经济型车。 张伯顺

都市SUV国产“狮跑”拓界上市

东风悦达起亚10月25日发布了旗下首款SUV车型“狮跑”。全国同步上市的狮跑有2.0L和2.7L两个排量车型,分别搭载起亚著名的CVVT发动机和经典的V6发动机,售价从15.98万元到22.98万元,在目前中高档SUV市场上具有较强的价格优势。

起亚狮跑堪称都市SUV车型的开山鼻祖,具有纯正的都市SUV血统,也是世界上最初具备on/off-Road两个功能的都市型SUV之一。

狮跑的动力表现在同级车中堪称出类拔萃,2.0L CVVT发动机在增加动力的同时降低油耗。2.7L搭载成熟经典的V6发动机,动力更为强劲,加上四轮独立悬挂系统、倒车雷达等配置,狮跑的乘坐舒适性与路面适应性也非常值得称道。在安全防护方面,狮跑采用了一体式高刚性车身设



计,同时装备了6安全气囊、ABS+EBD+TCS系统等,使其安全性能更加突出,并顺利通过美国NHTSA国际顶级五星级安全碰撞测试。

配置方面,狮跑延续了起亚汽车

一贯以来配备齐全的特点,自动恒温空调、带MP3功能的前置6碟吸入式CD、USB接口、电动折叠外视镜、后窗电动雨刮器等设备一应俱全,充分保证了行车时的便利性和舒适性。 余音

新款沃尔沃S40激情上市

沃尔沃(Volvo)汽车公司10月24日在中国市场正式发布了新款沃尔沃S40轿车。新款S40整体设计和装备水平上都有明显提升,并由原先的2款增加到T5、2.4i智雅版、2.4i智尚版3款车型,市场指导价分别为35.8万元、30.8万元和28.8万元。上海永达沃尔沃从即日起正式接受新款S40订单并开始销售。

新款S40车身长度增加,采用新的大灯和雾灯设计,以及带有LED技术刹车灯的全新尾部造型。与独特的悬浮式中控台自然衔接的全新中央通道,全新设计的车门板及音箱位置,使车内储物空间明显增加。在T5车型上还采用了无钥匙驾驶控制系统。

新款S40同样具有一流的动力操控性能,底盘采用特别设计,配备了十分



先进的稳定和牵引力控制(STC)系统。搭载直列5缸涡轮增压发动机的T5车型,在同级别车型中拥有出色的加速性,0-100公里/小时加速只需7.5秒。

此外,新款沃尔沃S40还应用了智能驾驶信息系统(IDIS)、头颈部保护系统(WHIPS)、侧撞保护系统(SIPS)和充气帘(IC)等安全设施,并采用了一些新的安全配置和科技。新增前排乘客安全气囊锁闭开关,还安装了任一气囊发生爆破后的自动危险警示灯。 林夏

肩负08奥运首金夺取重任的国家举重“梦之队”再获支持。上汽通用五菱日前与中国举重协会就旗下五菱汽车与中国国家举重队签署了为期2年的战略合作协议,上汽通用五菱正式成为中国国家举重队的战略合作伙伴。

上汽通用五菱希望通过这样的活动,表达对国家举重队的支持,对中国体育事业和08奥运的支持。同时也希望将国家举重队的冠军基因注入五菱汽车,使每一位用户都能感受到五菱汽车产品的金牌品质。除此之外,上汽通用五菱还在签约仪式当天启动了“五菱汽车支持奥运首金梦之队百万签名”活动,活动将相继在五菱汽车全国销售终端展开。

今年前三季,五菱销量达到387486辆,同比增长23%,市场份额高达43.3%,继续领跑微车市场。

吉利开进校园揽人才

近日,一场席卷全国14个主要城市、15所高校的吉利校园“招兵买马”行动在上海同济大学拉开序幕。据了解,此次2008吉利校园招聘专业范围和数量都比往年有所扩大,涉及汽车、电子、机械、管理、营销、语言等诸多专业。

今年吉利在人力资源管理模式上将从人事管理全面提升到战略型人力资本开发模式,在人才培养模式上将由外延型人才培养体系向内生型人才培养体系转变。在2008年,吉利将进一步扩大海外人才的输出和招聘力度,在营销、研发和管理专业人才培养上下功夫,打造一支国际化和职业化的人才队伍。

07款福克斯提供精彩驾乘体验

2007款福克斯上市半年多以来,凭借更时尚动感的外观设计、强化的安全保护性、出类拔萃的操控性,为消费者提供了更为精彩的驾乘体验,在市场上形成热销局面。

2007款福克斯采用与福克斯ST高性能跑车和CC敞篷轿跑车相同的一体式空气动力学前保险杠,并采用带高亮度侧转向灯的后

视镜,其中1.8车型还采用了最新的运动风格五孔式铝合金轮毂。同时,两厢均保留空气动力学包围。

福克斯配备Duratec-HE全铝合金反置式发动机,赛车界闻名遐迩的Cosworth动力调校技术,使其在2000转就能爆发出90%的扭力。新增的两厢2.0自动档运动型配备ESC电子同步控制系统,彰

显轿跑车风格。

07款福克斯秉承高强

度吸能式车体和车身冲击力分散路径规划、GOR塑钢车头精密组装结构和自动断油装置、前/后保险杠防撞横梁+吸震泡沫、A柱间防撞加强横梁、4门高刚性斜列防撞钢梁等,成为达到最严格的欧洲NCAP五星级安全设计标准的车型。 宝龙

一汽丰田启动二手车置换

近日,一汽丰田正式启动了旨在提升二手车置换品质的“安心二手车星级置换节”活动。本次活动截至12月31日,范围覆盖一汽丰田全国129家置换认定店。

本次活动主要是将顾客的二手车进行准确评估、折价后,由顾客在折价基础上补交差价,置换新车,为顾客提供了以旧换新、重新选择车型的专业、便捷、更加安心体贴的服务。同时,在活动期间凡是参与置换的顾客就将获得由一汽丰田送出的不同礼品。

此外,一汽丰田还特别开发了“SMILE认证二手车”商品,将已出售过的车辆(首批为COROLLA花冠和VIOS威驰)进行彻底整备,给予全国联保,面向顾客提供一汽丰田高品质二手车商品。 王英

实用至上 简约不凡
江铃·顺达 惊喜登场

刷新高端轻卡价格底线
6.38万元 (长轴栏板(不带空调))
6.68万元 (长轴栏板(带空调))

以上价格不含运费和上牌费

2007年被《中国汽车报》评为“赚钱英雄”轻卡组冠军

江铃汽车
(中昌合资)江铃五十铃汽车有限公司

江铃·顺达

简约实用,势不可挡!

在保证发动机、变速箱、底盘等核心部件高品质的同时,简化部分附加配置,让您的每一分钱花在实处。实用至上的江铃顺达,助您事业打拼虎虎生风!

咨询服务电话:4008801099 8008691099 0791-5225566
网 址:www.jmc.com.cn

一级代理商: 二级经销商:

上海江铃 62176667	上海全顺 66770196	欧罗汽车 54941377	达安汽车 62094422
上海九华 54476966	上海汽销 68562323	森云汽销 52959493	雄威南汇 58004027
上海科达 58033377	金旋汽车 67100888	科达浦东 51303636	雄威川沙 58382387
上海雄威 64598874	和平企业 51302025	上海特顺 67743588	
	永达汽车 58906789	顺通经贸 5/102721	